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de 1º a 05 de abril 2019 

Plenário 
Quarta-feira (03), às 14:00 horas, Sessão Deliberativa Ordinária 

 

Resultado: Não foram deliberadas matérias de interesse. 

 

Comissões Permanentes 

 

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvol. Rural (CAPADR) 
Quinta-feira (03), às 09:00 horas, plenário 06. 

 

Discutir as consequências da Reforma da Previdência, proposta pela PEC 06/2019, na vida dos 

trabalhadores e trabalhadores, especialmente o trabalhador rural 

REQ 18/2019 - do deputado Raimundo Costa - que "requer a realização de seminários regionais no 

Estado da Bahia, durante o segundo trimestre deste ano, em cidades polos do 

território baiano para discutir as consequências da Reforma da Previdência, proposta 

pela PEC 06/2019, na vida dos trabalhadores e trabalhadores, especialmente o 

trabalhador rural, como também sobre a economia dos municípios do Estado da 

Bahia".  

Resultado: Aprovado. 

Debater os "Desafios da Agricultura Familiar frente à aposentadoria rural e os programas de 

incentivo direcionados aos agricultores familiares e aos empreendimentos familiares rurais" 

REQ 41/2019 - do deputado Heitor Schuch - (REQ 11/2019) - que "requer a inclusão de convidado ao 

REQ 11/2019, requeremos a realização de Audiência Pública para debater os "Desafios 

da Agricultura Familiar frente à aposentadoria rural e os programas de incentivo 

direcionados aos agricultores familiares e aos empreendimentos familiares rurais"".  

Resultado: Aprovado com subscrição do deputado Zé Silva (Solidariedade-MG). 

Debater Importância de Políticas Governamentais de Propriedade Industrial a fim de combater 

impactos negativos no agronegócio, reduzir seus custos, melhorar as condições dos agricultores 

e alavancar a economia 
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REQ 43/2019 - do deputado Evair Vieira de Melo - que "requer a realização de audiência pública para 

debater Importância de Políticas Governamentais de Propriedade Industrial a fim de 

combater impactos negativos no agronegócio, reduzir seus custos, melhorar as 

condições dos agricultores e alavancar a economia". 

Resultado: Aprovado com subscrição do deputado Marcon (PT-RS). 

Debater a execução do programa de reforma agrária e a demarcação de terras indígenas e 

quilombolas 

REQ 46/2019 - do deputado João Daniel (PT-SE) - que "requer a inclusão do Presidente do INCRA, 

General João Carlos Jesus Corrêa, na audiência pública para debater a execução do 

programa de reforma agrária e a demarcação de terras indígenas e quilombolas". 

Resultado: Aprovado com subscrição dos deputados General Girão (PSL-RN) e Marcon 

(PT-RS). 

Discutir questões relativas ao Plano Safra da Agricultura Familiar 2019/2020; e Plano Agrícola e 

Pecuário (PAP) 2019/2020" 

REQ 52/2019 - do deputado Zé Silva (Solidariedade-MG) - que "requer que seja realizada reunião de 

audiência pública para discutir questões relativas ao Plano Safra da Agricultura 

Familiar 2019/2020; e Plano Agrícola e Pecuário (PAP) 2019/2020".  

Resultado: Aprovado com subscrição do deputado Carlos Veras (PT-PE). 

 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania (CCJC) 
Terça-feira (02), às 14:30 horas, plenário nº 01 

 

Obriga ao bolsista de estudos a colaborar com o estabelecimento de ensino público 

PL 3632/2015 (PLS 224/2012) – senador Cristovam Buarque (PDT-DF) - que "obriga beneficiário de bolsa 

de estudo de programa da União a prestar colaboração a estabelecimento público de 

educação básica".  

 Resultado: Concedida Vista conjunta às deputadas Caroline de Toni e Maria do 

Rosário. 

Emissão da Carteira de Trabalho eletrônica 

PL 7705/2014 (PLS 466/2013) - senador Blairo Maggi (PR-MT) - que "acrescenta art. 14-A à Consolidação 

das Leis do Trabalho (CLT), aprovada pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, 

para permitir que a emissão da Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) ocorra 

por meio eletrônico".  

 Resultado: Concedida Vista à deputada Talíria Petrone 

 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania (CCJC) 
Quarta-feira (03), às 14:00 horas, plenário nº 01 
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Audiência Pública/Tema: Debater a Proposta de Emenda à Constituição nº 6/2019 que "modifica o 

sistema de previdência social, estabelece regras de transição e disposições 

transitórias, e dá outras providências." 

Convidados: 

1. Paulo Roberto Nunes Guedes, Ministro de Estado da Economia. 

Resultado: Foi realizada a audiência pública. Confira aqui o vídeo da reunião. 

 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania (CCJC) 
Quinta-feira (04), às 09:30 horas, plenário nº 01 

 

Audiência Pública/Tema: Debater a Proposta de Emenda à Constituição nº 6/2019 que "modifica o 

sistema de previdência social, estabelece regras de transição e disposições 

transitórias, e dá outras providências." 

Convidados: 

1. Arthur Bragança de Vasconcellos Weintraub - Professor de Direito Previdenciário e de Direito 

Atuarial da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP 

2. Bruno Bianco Leal - Secretário Especial Adjunto de Previdência e Trabalho 

3. Cezar Britto - Advogado e ex-Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) 

4. Elida Graziane Pinto - Procuradora do Ministério de Contas de São Paulo 

5. José Roberto Soderno Victório - Advogado 

6. Zélia Luiza Piedorná - Procuradora Regional da República 3º Região 

Resultado: Foi realizada a audiência pública. Confira aqui o vídeo da reunião. 

 

Comissão de Cultura (CCULT) 
Quarta-feira (03), às 14:30 horas, plenário nº 10 

 

Audiência pública para discutir o Projeto de Lei de 9474, de 2018 que estabelece as diretrizes 

para a política cultural e para a garantia dos direitos culturais 

REQ 22/2019 - Paulo Teixeira (PT-SP) - requer a realização de audiência pública para discutir o Projeto 

de Lei de 9474, de 2018 que estabelece as diretrizes para a política cultural e para a 

garantia dos direitos culturais. 

Resultado: Aprovado.  

Debater decisão do Tribunal de Contas da União de determinar à ANCINE a suspensão de repasse 

de recursos públicos para o setor de audiovisual 

REQ 24/2019 - requer a realização de audiência pública da Comissão de Cultura, destinada a debater 

decisão do Tribunal de Contas da União de determinar à ANCINE a suspensão de 

repasse de recursos públicos para o setor de audiovisual. 
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Resultado: Aprovado.  

Audiência pública para discutir ações para a defesa e fortalecimento do Fundo de Apoio à Cultura 

(FAC) e da Lei Orgânica da Cultura (LOC) do Distrito Federal 

REQ 25/2019 - requer a realização de audiência pública para discutir ações para a defesa e 

fortalecimento do Fundo de Apoio à Cultura (FAC) e da Lei Orgânica da Cultura (LOC) 

do Distrito Federal. 

Resultado: Aprovado.  

 

Comissão de Direitos Humanos e Minorias (CDHM) 

Quarta-feira (03), às 14:00 horas, plenário 09. 

 

Discutir as condições estruturais e de atendimento digno, bem como medidas para assegurar a 

proteção aos direitos das crianças e adolescentes em centros de treinamento das categorias de 

base de clubes esportivos profissionais e não-profissionais 

REQ 16/2019 - da deputada Erika Kokay (PT-DF) - que "requer a realização de audiência pública, no 

âmbito desta Comissão, para discutir as condições estruturais e de atendimento digno, 

bem como medidas para assegurar a proteção aos direitos das crianças e adolescentes 

em centros de treinamento das categorias de base de clubes esportivos profissionais 

e não-profissionais e nas respectivas confederações esportivas, conforme diversas 

matérias publicadas na imprensa e depoimentos de entidades de proteção à criança 

e ao adolescente". 

Resultado: Aprovado. Subscrito pelo deputado Camilo Capiberibe (PSB-AP). 

 

Comissão de Educação (CE) 
Quarta-feira (03), às 10:00 horas, plenário nº 10 

 

Subcomissão Permanente dos Precatórios do FUNDEF e do Novo FUNDEB no âmbito da Comissão 

de Educação 

REQ 10/2019 – deputado Jhc (PSB-AL) - requer a constituição da Subcomissão Permanente dos 

Precatórios do FUNDEF e do Novo FUNDEB no âmbito da Comissão de Educação. 

Resultado: Aprovado. 

Subcomissão Permanente de Valorização dos Professores e Profissionais da Educação 

REQ 13/2019 – deputado Professor Israel Batista (PV-DF) e outros - requer a constituição de 

Subcomissão Permanente de Valorização dos Professores e Profissionais da Educação, 

no âmbito da Comissão Permanente de Educação da Câmara dos Deputados. 

Resultado: Aprovado. 
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Subcomissão Especial destinada à discutir e acompanhar o processo de subvinculação dos 

precatórios do FUNDEF para os profissionais da educação 

REQ 14/2019 – deputado Waldenor Pereira (PT-BA) e outros - requer a criação no âmbito desta 

Comissão de Educação de Subcomissão Especial destinada à discutir e acompanhar o 

processo de subvinculação dos precatórios do FUNDEF para os profissionais da 

educação. 

Resultado: Aprovado. 

Subcomissão Permanente para acompanhar as políticas de educação desenvolvidas pela 

SEMESP/MEC 

REQ 17/2019 – deputado Eduardo Barbosa (PSDB-MG) - requer a criação de Subcomissão Permanente 

para acompanhar as políticas de educação desenvolvidas pela SEMESP/MEC. 

Resultado: Aprovado. 

Criação de Subcomissão Especial de Educação Profissional 

REQ 18/2019 – deputada Bira do Pindaré (PSB-MA) - deputado requer a criação de Subcomissão 

Especial de Educação Profissional. 

Resultado: Aprovado. 

Subcomissão Especial para debater e acompanhar as mudanças nas Universidades Federais e 

nos Institutos Federais 

REQ 30/2019 – deputado Pedro Uczai (PT-SC) - requer a criação de Subcomissão Especial para debater 

e acompanhar as mudanças nas Universidades Federais e nos Institutos Federais. 

Resultado: Aprovado. 

Debater e acompanhar o Plano Nacional de Educação - PNE 

REQ 34/2019 – deputada Natália Bonavides (PT-RN) requer a criação de Subcomissão Especial para 

debater e acompanhar o Plano Nacional de Educação - PNE, aprovado pela Lei nº 

13.005, de 25 de junho de 2014. 

Resultado: Aprovado. 

Debater a reforma da previdência e seus impactos na educação 

REQ 46/2019 – deputado Idilvan Alencar (PDT-CE) - requer a criação de subcomissão para debater a 

reforma da previdência e seus impactos na educação. 

Resultado: Aprovado. 

Convocação do Ministro de Estado da Economia para prestar esclarecimentos sobre os impactos 

do Decreto nº 9.725, de 12 de março de 2019, em instituições públicas de educação 

REQ 23/2019 – deputado Ivan Valente (PSOL-SP) - requer a convocação do Ministro de Estado da 

Economia, Sr. Paulo Guedes, para prestar esclarecimentos sobre os impactos do 

Decreto nº 9.725, de 12 de março de 2019, em instituições públicas de educação. 

Resultado: Aprovado na forma de convite. 
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Audiência Pública da Comissão de Educação destinada a apresentação dos resultados da política 

de cotas nas instituições federais de ensino 

REQ 36/2019 – deputado Alice Portugal (PCdoB-BA) - requer a realização de Audiência Pública da 

Comissão de Educação destinada a apresentação dos resultados da política de cotas 

nas instituições federais de ensino. 

Resultado: Aprovado. 

Audiência pública para debater sobre a saúde do professor frente à reforma da previdência 

social 

REQ 50/2019 – deputado Eduardo Barbosa (PSDB/MG) - requer a realização de audiência pública para 

debater sobre a saúde do professor frente à reforma da previdência social, na 

Comissão de Educação. 

Resultado: Aprovado. 

Debater gestões compartilhadas entre educação, saúde e segurança pública 

REQ 55/2019 – deputada Mariana Carvalho (PSDB/RO) - requer Audiência Pública na Comissão de 

Educação com o objetivo de debater gestões compartilhadas entre educação, saúde e 

segurança pública. 

Resultado: Aprovado. 

Audiência Pública para debater a crise financeira e a autonomia das universidades federais 

brasileiras 

REQ 61/2019 - requer a realização de Audiência Pública para debater a crise financeira e a autonomia 

das universidades federais brasileiras. 

Resultado: Aprovado. 

Audiência Pública para discutir o destino dos precatórios devidos pelos entes do Estado aos 

professores  

REQ 63/2019 - "Requer a realização de Audiência Pública para discutir o destino dos precatórios devidos 

pelos entes do Estado aos professores brasileiros. 

Resultado: Aprovado. 

 

Comissão de Educação (CE) 
Quinta-feira (04), às 09:30 horas, anexo II, plenário nº 10 

 

Audiência Pública/Tema: Reforma da Previdência e os impactos sobre os professores 

Convidados: 

1. Representante do Ministério da Educação; 

2. ROGÉRIO NAGAMINE COSTANZI - Subsecretário do RGPS/ Ministério da Economia; 

3. HELENO ARAÚJO FILHO - Presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores em 

Educação (CNTE); 
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4. NILTON FERREIRA BRANDÃO - Presidente da Federação de Sindicatos de Professores e 

Professoras de Instituições Federais de Ensino Superior e de Ensino Básico Técnico e Tecnológico 

(PROIFES); 

5. ADEMAR SGARBOSSA - Secretário da Confederação Nacional dos Trabalhadores em 

Estabelecimentos de Ensino (CONTEE); 

6. LUIZ ALBERTO DOS SANTOS - Representante do Departamento Intersindical de Assessoria 

Parlamentar (DIAP); 

Resultado: Foi realizada a reunião. Confira aqui o vídeo. 

 

Comissão do Esporte (CESPO) 
Quarta-feira (03), às 13:00 horas, plenário 03. 

 

Importância da criação lei, a bem da sociedade brasileira, da Semana Nacional do Esporte 

REQ 15/2019 - do deputado Felipe Carreras (PSB-PE) - que "requer a realização de audiência pública 

para discutir a, por importância da criação lei, a bem da sociedade brasileira, da 

Semana Nacional do Esporte". 

Resultado: Retirado de pauta pelo autor. 

Discussão e análise da Lei de Incentivo ao Esporte 

REQ 16/2019 - do deputado Luiz Lima (PSL-RJ) - que "requer a realização de audiência pública para 

discussão e análise da Lei nº 11.438, de 29.12.2006 (Lei de Incentivo ao Esporte) e sua 

aplicação de 2007 até 2018". 

Resultado: Aprovado. 

Discussão e análise da lei que institui a Bolsa-Atleta 

REQ 17/2019 - do deputado Luiz Lima (PSL-RJ) - que "requer a realização de audiência pública para 

discussão e análise da Lei nº 10.891, de 09.07.2004, que institui a Bolsa-Atleta".  

Resultado: Aprovado. 

 

Comissão do Esporte (CESPO) 
Quarta-feira (03), às 14:30 horas, plenário 04. 

 

Audiência Pública / Tema: "Debate sobre a implementação do Plano Nacional do Desporto." 

Convidados: 

1. Marco Aurélio Vieira, Secretário Especial do Esporte do Ministério da Cidadania; 

2. Deputado Evandro Roman (PSD-PR), Relator da Subcomissão Especial do Plano Nacional do 

Desporto; 
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3. Arialdo Boscolo, Membro do Conselho Nacional do Esporte; 

4. Jorge Steinhilber, Presidente do Conselho Federal de Educação Física (CONFEF); 

5. Antônio Hora Filho, Representante dos Órgãos Gestores Estaduais do Esporte; e 

6. Humberto Panzetti, Presidente da Associação Brasileira de Secretários Municipais de Esportes 

e Lazer. 

Resultado: Foi realizada a audiência pública. Confira aqui o vídeo da reunião. 

 

Comissão de Finanças e Tributação (CFT) 
Quarta-feira (03), às 10:00 horas, plenário 04. 
 

REQUERIMENTOS 

REQ 10/2019 - deputado Rui Falcão - que "requer a criação de Subcomissão Especial, no âmbito da 

Comissão de Finanças e Tributação, destinada a propor a Política de Valorização do 

Salário Mínimo". 

Resultado: Aprovado com alterações: Subcomissão Especial destinada a propor a 

Política do Salário Mínimo 

REQ 12/2019 - deputado Vinicius Farah - que " Requer a realização de Audiência Pública, para ouvir 

depoimentos de pessoas com experiências e autoridades em processos de 

transferência do controle acionário de empresas públicas, sociedades de economia 

mista e de suas subsidiárias ou controladas - CFT". 

Resultado: Aprovado com alterações: Convidados para a realização de Audiência 

Pública: Fernando Antonio Ribeiro, Secretário de Coordenação e Governança das 

Empresas Estatais; e Salim Mattar, Secretário de Desestatizações e Desinvestimentos 

do Ministério da Economia 

REQ 13/2019 - deputado Vinicius Farah - que " Requer a realização de Audiência Pública, para discutir a 

Modernização e Adequação do Sistema "S" (SENAC, SESC, SESCOOP, SENAI, SESI, SEST, 

SENAT, SENAR e SEBRAE). - CTF" 

Resultado: Aprovado com alterações: Inclusão do Secretário Especial de 

Produtividade, Emprego e Competitividade (Sepec) do Ministério da Economia, Carlos 

Alexandre da Costa. Também representantes do CNI, SEBRAE, SENAT e SENAR 

REQ 18/2019 - deputado Mauro Benevides Filho - que "requer a realização de audiência pública na 

Comissão de Finanças e Tributação para tratar do descumprimento pelos estados dos 

limites de gastos com pessoal constantes da LRF". 

Resultado: Aprovado 

 

Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa (CIDOSO) 
Quarta-feira (03), no plenário 14, após reunião Deliberativa Ordinária. 
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Seminário/Tema: Reforma da Previdência e suas consequências para a população idosa 

Convidados: 

1. PAULO PAIM, Senador da República e autor do Estatuto do Idoso; 

2. ARISTIDES VERAS DOS SANTOS, Presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores 

Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares - CONTAG;  

3. BERNARDINO JESUS DE BRITO, Presidente do Departamento Intersindical de Estatísticas e 

Estudos Socioeconômicos - DIEESE;  

4. FLORIANO MARTINS DE SÁ NETO, Presidente da Associação Nacional dos Auditores Fiscais da 

Receita Federal do Brasil - ANFIP;  

5. Professor Vicente Faleiros, do Forum Nacional Permanente da Sociedade Civil Pelos Direitos 

Da Pessoa Idosa;  

6. WARLEY MARTINS GONÇALVES, Presidente da Confederação Brasileira de Aposentados e 

Pensionistas – COPAB 

Resultado: Foi realizada a reunião. Confira aqui o vídeo. 

 

Comissão de Integração Nacional, Desenv. Regional e da Amazônia (CINDRA) 
Quarta-feira (12), às 14:00 horas, plenário 03. 

 

Debater a Reforma da Previdência 

REQ 12/2019 - do deputado Eduardo Costa (PTB-PA) - que "requer a realização de audiência pública 

para debater a Reforma da Previdência - PEC 006/2019: Os impactos da redistribuição 

dos recursos da Previdência nos municípios da Região Norte". 

Resultado: Aprovado, subscrito pelos deputados Airton Faleiro (PT-PA) e Alan Rick 

(DEM-AC), com adendo para discutir o tema além da Região Norte, solicitação do 

deputado Airton Faleiro (PT-PA), limitada pelo autor à inclusão dos municípios de até 

cinquenta mil habitantes. 

 

Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência (CPD) 
Quarta-feira (03), às 14:00 horas, plenário 13. 

 

Debater os impactos da reforma da previdência nos direitos das pessoas com deficiência 

REQ 14/2019 - das deputadas Erika Kokay (PT-DF) e Tereza Nelma (PSDB-AL) - que "requer a realização, 

no âmbito desta Comissão, de audiência pública para debater os impactos da reforma 

da previdência nos direitos das pessoas com deficiência". 

Resultado: Aprovado com alterações. Incluiu-se o Comitê Brasileiro de Organizações 

Representativas das Pessoas com Deficiência - CRPD na lista de convidados. 
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Comissão de Seguridade Social e Família (CSSF) 
Quarta-feira (03), às 09:30 horas, plenário nº 07 

 

Convocação do Ministro Paulo Guedes na Comissão de Seguridade Social e Família para prestar 

informações sobre a PEC nº 6/19 da reforma da previdência 

REQ 46/2019 - requer a Convocação do Ministro Paulo Guedes na Comissão de Seguridade Social e 

Família para prestar informações sobre a PEC nº 6/19 da reforma da previdência na 

seguridade brasileira. 

Resultado: Aprovado, na forma de convite ao Ministro Paulo Guedes, com previsão de 

data entre 14 e 16/05/19. 

Convocado o Senhor Paulo Guedes, Ministro de Estado da Economia, a fim de prestar 

informações sobre a Medida Provisória 871/2019 

REQ 51/2019 – deputada Marília Arraes (PT-PE) - solicita que seja convocado o Senhor Paulo Guedes, 

Ministro de Estado da Economia, a fim de prestar informações sobre a Medida 

Provisória 871/2019. 

Resultado: Aprovado, na forma de convite ao Ministro Paulo Guedes, com previsão de 

data entre 14 e 16/05/19. 

Política Nacional de Combate à Dopagem Esportiva 

PL 6527/2016 – deputado Helder Salomão (PT-ES) - Institui a Política Nacional de Combate à Dopagem 

Esportiva 

Resultado: Vista ao deputado dr. Luiz Antonio Teixeira JR. 

 

Comissão do Trabalho, Administração e Serviço Público (CTASP) 
Quarta-Feira (03), às 10:00 horas, Plenário 12 

 

Audiência Pública para discutir a PEC 06/2019 da reforma da Previdência 

REQ 12/2019 – deputado Nelson Pellegrino (PT-BA) - requeiro a Vossa Excelência, com fundamento nos 

artigos 24, III e 255 do Regimento Interno da Câmara, ouvido o Plenário desta 

Comissão, a realização de Audiência Pública com a finalidade de debater a Proposta 

de Emenda à Constituição - PEC 06/2019. 

Resultado: Aprovado. 

Convite ao Excelentíssimo Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, Senhor João Batista 

Brito Pereira, para avaliação dos resultados da reforma trabalhista 

REQ 13/2019 – deputado Silvio Costa Filho (PRB/PE) - solicita o convite ao Excelentíssimo Presidente do 

Tribunal Superior do Trabalho, Senhor João Batista Brito Pereira, para avaliação dos 

resultados da reforma trabalhista. 

Resultado: Aprovado. 
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Audiência Pública para debater a PEC 06/2019 que tira do trabalhador aposentado o depósito do 

Fundo de Garantia e a Multa de 40% em caso de demissão sem justa causa 

REQ 14/2019 – deputado Paulo Ramos (PDT-RJ) requer a realização de Audiência Pública para debater 

a PEC 06/2019 que tira do trabalhador aposentado o depósito do Fundo de Garantia e 

a Multa de 40% em caso de demissão sem justa causa, ou de 20% em caso de demissão 

por acordo. 

Resultado: Aprovado. 

Audiência pública destinada à apresentação dos resultados das pesquisas e indicadores sobre 

emprego e renda no Brasil 

REQ 16/2019 – deputada Erika Kokay (PT-DF) - requer a realização de audiência pública destinada à 

apresentação dos resultados das pesquisas e indicadores sobre emprego e renda no 

Brasil. 

Resultado: Aprovado. 

 

 Eventos 
 

Frente Parlamentar em Defesa do Homeschooling  
Terça-feira (02), às 17:00 horas, Plenário 12. 

 

Instalação da frente parlamentar. 

Resultado: Instalada.  
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Plenário 
Quarta-feira (03), às 14:00 horas, Sessão Deliberativa Ordinária 

 

Orçamento impositivo 

PEC 34/2019 (PEC 2/2015) – deputado Hélio Leite (DEM-AP) – Altera os arts. 165 e 166 da Constituição 

Federal, parar tornar obrigatória a execução da programação orçamentária que 

especifica. Determina que a previsão de receita e fixação da despesa na lei 

orçamentária reflitam a conjuntura econômica e a política fiscal do governo; cria a 

obrigatoriedade de execução das programações orçamentárias; e garante a execução 

de programações de caráter estruturante, incluídas por emendas de iniciativa de 

banca parlamentar estadual e distrital, até o montante de 1% (um por cento) da receita 

corrente líquida realizada no exercício anterior. 

Resultado: Aprovada a Emenda º 10-CCJ, substitutiva, em primeiro turno. Sim: 58; Não: 

06; Abst.: 00; Presidente: 1; Total: 65. Aprovada a PEC, em segundo turno. Sim: 59; Não: 

05; Abst.: 00; Presidente: 1; Total: 65.  

A matéria retorna à Câmara dos Deputados. 

Manutenção do auxílio financeiro a famílias de baixa renda que não conseguiram vagas para 

seus filhos em escolas 

PLS 466/2018 – senador José Serra (PSDB-SP) - Altera a Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que 

estabelece as diretrizes e bases da educação nacional, para prever a instituição de 

programa de auxílio financeiro para as famílias de baixa renda que não conseguirem 

matricular crianças de 0 a 5 anos em estabelecimentos de educação infantil, bem como 

a divulgação de lista de espera de interessados em vagas nas referidas unidades. 

Resultado: Aprovado o PLS 466/2018. A matéria vai à Câmara dos Deputados. O PLC 

60/2016, retorna ao exame da CAE. 

 

Comissões Permanentes 
 

Comissão de Assuntos Econômicos (CAE) 
Terça-feira (02), às 10:00 horas, plenário nº 19, Ala Alexandre Costa 
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Manutenção do auxílio financeiro a famílias de baixa renda que não conseguiram vagas para 

seus filhos em escolas 

PLS 466/2018 – senador José Serra (PSDB-SP) - Altera a Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que 

estabelece as diretrizes e bases da educação nacional, para prever a instituição de 

programa de auxílio financeiro para as famílias de baixa renda que não conseguirem 

matricular crianças de 0 a 5 anos em estabelecimentos de educação infantil, bem como 

a divulgação de lista de espera de interessados em vagas nas referidas unidades. 

Resultado: Aprovado o relatório, que passa a constituir o parecer da CAE, favorável ao 

projeto. A matéria vai à CE, em decisão terminativa. 

 

Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) 
Quarta-feira (03), às 10:00 horas, plenário nº 03, Ala Alexandre Costa 

 

Resultado: Não foram deliberadas nenhuma matéria de interesse. 

 

Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa (CDH) 
Terça-feira (02), às 09:00 horas, Ala Senador Nilo Coelho plenário 06 

 

Audiência Pública/ Tema: Debater sobre: "O problema da segurança nas escolas e os conflitos atuais".  

Convidados: 

  

1. Antonieta das Graças Rodrigues Santos Pedagoga pela Universidade Estadual de Goiás, pós-

graduada em Gestão e Orientação Educacional; 

2. Leonardo Lapa Pedreira - Coordenador-Geral de Temas Transversais da Educação Básica e 

Integral do Ministério da Educação- SEB/MEC 

3. Célio da Cunha - Professor - Consultor Especialista em Educação, representante da UNESCO 

4. Ana Paula Siqueira Lazzareschi de Mesquita - Advogada e especialista no tema Bullying e 

Ciberbullying 

5. Luis Cláudio Megiorin - Diretor Presidente da ASPA/DF e Membro do Conselho de Educação do 

Distrito Federal 

6. Nazareno Vasconcelos Feitosa - Representante do PAZ - Movimento Ativistas da Paz pela Vida 

7. Luiz Carlos Bassuma - Ex-Deputado Federal 

8. Paula Ribeiro - Representante da Secretaria de Educação do Distrito Federal 

9. Cleunice de Arruda Castro - Presidente da Nossa Casa - Assistência Espiritual 

Resultado: Foi realizada a audiência. Confira aqui o vídeo. 

 

Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa (CDH) 
Quinta-feira (04), às 09:00 horas, Ala Senador Nilo Coelho plenário 02 
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Agrava a pena de crimes praticados em situação de tocaia nas imediações de residência, no 

interior de escola ou em raio de até cem metros de escola 

PLS 469/2015 – Senador Raimundo Lira (MDB/PB) - Altera o Código Penal para agravar a pena de crimes 

praticados em situação de tocaia nas imediações de residência, no interior de escola 

ou em raio de até cem metros de escola. 

Resultado: Aprovado. Parecer: pela aprovação com as Emendas nºs 2, 3 e 4-CCJ e pela 

rejeição da Emenda nº 1-T, apresentado pelo relator, senador Styvenson Valentim 

(PODE-RN). A matéria segue para apreciação em plenário. 

Realização de auditoria de natureza contábil, financeira, orçamentária, operacional e 

patrimonial, dos mil maiores devedores da previdência social 

REQ 24/2019 – Senador Paulo Paim (PT/RS) - Requer, nos termos do art. 71, inciso IV da Constituição 

Federal, a realização de auditoria de natureza contábil, financeira, orçamentária, 

operacional e patrimonial, dos mil maiores devedores da previdência social. 

Resultado: Aprovado 

 

Comissão de Assuntos Sociais (CAS) 
Quarta-feira (03), às 09:00 horas, plenário nº 09, Ala Alexandre Costa 

 

Eleva o limite da renda familiar que habilita ao recebimento do benefício de prestação 

continuada 

PLS 374/2018 - Senador Dalirio Beber (PSDB-SC) - Altera a Lei nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993 (Lei 

Orgânica da Assistência Social), para elevar o limite da renda familiar que habilita ao 

recebimento do benefício de prestação continuada. 

Resultado: Aprovado. Parecer: pela aprovação do projeto com as Emendas nº 2-CAS e 

3-CAS., apresentado pelo relator, senador Romário (PODE-RJ). Matéria segue para 

apreciação pela Comissão de Assuntos Econômicos, em decisão terminativa. 

Isenta do imposto de renda de pessoas físicas os valores recebidos por contribuintes que 

completem 75 anos de idade 

PL 582/2019 - Senador Alvaro Dias (PODE-PR) - Acrescenta o inciso XXII ao art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 

de dezembro de 1988, para isentar do Imposto de Renda das Pessoas Físicas 

quaisquer rendimentos percebidos por maiores de 75 (setenta e cinco) anos de idade, 

desde que não percebam rendimentos de aposentadoria, reforma ou pensão 

superiores ao limite máximo estabelecido para os benefícios do regime geral de 

previdência social. 

Resultado: Aprovado. Parecer: pela aprovação do projeto com as Emendas nº 2-CAS e 

3-CAS., apresentado pelo relator, senador Romário (PODE-RJ). Matéria segue para 

apreciação pela Comissão de Assuntos Econômicos, em decisão terminativa. 
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Solicita o sobrestamento do PLS 374/2018 que elevar o limite da renda familiar que habilita ao 

recebimento do benefício de prestação continuada para aguardar o recebimento da Proposta de 

que trata da Reforma da Previdência, que trará disposições relativas à matéria. 

REQ 25/2019 - Senadora Juíza Selma (PSL-MT) - Requeiro, nos termos do art. 335, III, do Regimento 

Interno do Senado Federal, o sobrestamento do PLS 374/2018, que Altera a Lei nº 

8.742, de 7 de dezembro de 1993 (Lei Orgânica da Assistência Social), para elevar o 

limite da renda familiar que habilita ao recebimento do benefício de prestação 

continuada para aguardar o recebimento da Proposta de Emenda à Constituição nº 

6/2019, que trata da Reforma da Previdência, que trará disposições relativas à matéria. 

Resultado: Rejeitado. 

 

Comissão de Educação, Cultura e Esporte (CE) 
Terça-feira (02), às 11:30 horas, plenário nº 15, Ala Senador Alexandre Costa 

 

Institui a Medalha de Mérito Educacional Darcy Ribeiro e o Prêmio Eficiência Educacional 

Florestan Fernandes 

PRS 12/2019 – Senadora Leila Barros (PSB-DF) - Institui a Medalha de Mérito Educacional Darcy Ribeiro 

e o Prêmio Eficiência Educacional Florestan Fernandes, com vistas à melhoria da 

educação nacional. 

Resultado: Aprovado. Parecer: pela aprovação, à emenda n° 1 e 2, apresentado pelo 

relator, senador Flávio Arns (PR-REDE). Segue para apreciação na Comissão Diretora 

do Senado Federal (CDIR). 

 
Comissões Especiais 

 

Comissão Especial da Reforma da Previdência 
Quarta-feira (03), às 14:00 horas, plenário nº 03, Ala Alexandre Costa 

 

Finalidade: Instalação da Comissão  

Resultado: Adiada a reunião para o dia 10/04. 

 


